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MEI são os mais adeptos 
às contas bancárias digitais
Entre os donos de pequenos negócios, categoria é a que alcança 
maior  percentual de usuários do serviço 

Atendimento por aplicativo de celular 
é o mais utilizado diariamente
67% dizem acessar ferramenta cotidianamente 

para realizar transações bancárias
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Possuem contas em bancos digitais
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7 a cada 10 jovens fazem uso de serviço das fintechs
Maioria dos empreendedores na faixa etária de 25 a 34 anos 

possui contas nos bancos digitais
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Evite misturar finanças da empresa e pessoais

Tenha contas bancárias separadas
É primordial ter uma conta da empresa e outra 
pessoal. Há instituições financeiras que oferecem 
contas empresariais isentas de algumas cobranças ou 
com condições especiais

Faça um plano de contas
Estruture o controle do �luxo de caixa para 
acompanhar as movimentações financeiras da 
empresa. Enumere e separe despesas e receitas 
pessoais e da empresa

Defina um pró-labore
O pró-labore é o salário determinado para o 
proprietário da empresa e não deve ser confundido 
com os lucros, que precisam ser utilizados 
principalmente para investimentos

Maioria já pagou despesas da empresa 
com conta de pessoa física

3 a cada 5 pequenos empresários dizem ter feito esse tipo de transação, que 
não é recomendável pelo Sebrae 
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